	    Актуальность. Мир профессий огромен. Найти свое место в нем, обрести уверенность в себе, стать профессионалом – процесс длительный. Проблема профессиональной ориентации с учётом личностных факторов становится в наши дни, как никогда актуальна. 
Данной программой определяется, что обучающиеся понимают роль и место психологической компетентности в построении правильно жизненной стратегии и успешного достижения поставленных целей. Успешность профессионального самоопределения тесно связана с общим развитием личности, показателем психического развития, способностью к самоанализу, уровнем мотивации.   
Цель: формирование у обучающихся знаний о мире профессий и создание условий для успешной профориентации младших подростков в будущем. 
   Задачи: 
Образовательные: 
· расширять у детей представления о разнообразии профессий на основе характерных трудовых процессов и результатов труда, представлении о структуре труда (цель, мотив, материал, трудовые действия, результат); 
· расширять знания детей о родных людях, их профессиях, значимости их труда в семье и обществе; 
· активизировать в речи слова, родовые понятия и видовые обобщения, связанные с темой, учить выражать свое отношение к той или иной профессии. 
Воспитательные: 
· воспитывать в детях чувство уважения к труду взрослых; 
· расширение кругозора, уточнение представлений об окружающем мире, создание положительной основы для воспитания социально-личностных чувств; 
· воспитание физических, психологических, социальных качеств, необходимых для полноценного развития личности. 
         Программа рассчитана на 1 год обучения, 34 час, 1 час в неделю
 Программа рассчитана на обучающихся выпускных классов. 
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